
PROVISIONAL ANSWER KEY

Paper: 099 - REVENUE TEST
Date of Test 23-11-2023

Question1:-Transfer of Registry by adverse possession can be effected on account of uninterrupted possession for more than
�തി�ലമായ ൈകവശം വ�� രജി�ി ൈകമാ�ം, തട�ിമി�ാെത �ടർ�യായി എ� വർഷം വെര ൈകവശം വ�ിരി�ാൽ നട�ിലാ�ാം?
        A:-7 years
7 വർഷം
        B:-12 years
12 വർഷം
        C:-16 years
16 വർഷം
        D:-21 years
21 വർഷം
        Correct Answer:- Option-B
Question2:-Transfer of Registry by succession in case of disappearance of a registered holder is done only after expiry of
പിൻ�ട�ാവകാശ �കാര�� റജി�ി ൈകമാ�ം രജി�ർ െച� ഉടമ അ�ത��മായാൽ �ടർ�യായി എ� കാലാവധി കഴി�തിന് േശഷം മാ�മാണ് അ�വദനീയം
        A:-7 years
7 വർഷം
        B:-10 years
10 വർഷം
        C:-12 years
12 വർഷം
        D:-5 years
5 വർഷം
        Correct Answer:- Option-A
Question3:-The Board of Revenue was abolished wef
റവന� േബാർഡ് നിർ�ലാ�ി _________
        A:-08-10-1996
08-10-1996
        B:-20-06-1998
20-06-1998
        C:-01-07-1998
01-07-1998
        D:-01-04-1998
01-04-1998
        Correct Answer:- Option-C
Question4:-The Board Revenue was introduced as per the Kerala Board of Revenue Act of
േകരള േബാർഡ് ഓഫ് റവന� ആ�് ഏ� �കാരമാണ് റവന� േബാർഡ് ആരംഭി�ത്?
        A:-1947
1947
        B:-1950
1950
        C:-1956
1956
        D:-1957
1957
        Correct Answer:- Option-D
Question5:-Who is a Public Accountant as per the definition of the Kerala Public Accountant Act?
േകരള പ�ിക് അെ�ൗ��് നിയമ�ിൻെറ നിർവചനം അ�സരി�് ആരാണ് പ�ിക് അെ�ൗ��്?
        A:-Village Officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        B:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        C:-RDO
ആർ.ഡി.ഒ.
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question6:-Public Revenue due on land is recovered under the RR Act by
�മിയിൽ �ടി�ിക�� െപാ�വ�മാനം ആർആർ ആ�് �കാരം എ�ിെന വീെ����?
        A:-Attachment of movable and immovable properties of defaulter
ഡിേഫാൾ��െട ജംഗമ, �ാവര സ����െട അ�ാ�െ്മ�്
        B:-Arrest and detention of the defaulter
ഡിേഫാൾ��െട അറ�ം തട��ം
        C:-Appointing agent to manage the properties of the defaulter
ഡിേഫാൾ��െട േ�ാ�ർ�ികൾ ൈകകാര�ം െച�ാൻ നിയമി��
        D:-By all or any of the above
�കളിൽ പറ�വയിൽ എ�ാം അെ��ിൽ ഏെത�ി�ം ഒ�്
        Correct Answer:- Option-D
Question7:-Attachment of movable property by seizure will be carried out
ജംഗമ സ���ൾ ക�െക�ി അ�ാ�െ്മ�് എേ�ാൾ നട�ം?
        A:-Before sun set
�ര�ാ�മയ�ിന് ��്
        B:-After sun rise
�േര�ാദയ�ി� േശഷം
        C:-After sun rise and before sun set
�േര�ാദയ�ി� േശഷ�ം �ര�ാ�മയ�ി� ��ം
        D:-At any time convenient
ഏത് െസൗകര��ദമായ സമയ�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question8:-Amount to be paid by the successful bidder at the time of auction of immovable property shall be
�ാവര വ��ൾ േലലം െച�� സമയ�് വിജയി� ബി�ർ അടേ�� �ക ________
        A:-5% of the bid amount
ബിഡ് �ക�െട 5%
        B:-10% of the bid amount
ബിഡ് �ക�െട 10%
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        C:-15% of the bid amount
ബിഡ് �ക�െട 15%
        D:-30% of the bid amount
ബിഡ് �ക�െട 30%
        Correct Answer:- Option-C
Question9:-Who is the competent authority to attach a running business?
�വർ�ി�� ഒ� ബിസിന�് അ�ാ�െച�ാ�� േയാഗ�ത�� അധികാരി ആരാണ്?
        A:-Village officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        B:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        C:-Revenue Divisional Officer
റവന� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        D:-District collector
ജി�ാ കള�ർ
        Correct Answer:- Option-D
Question10:-What is the first process when an immovable property is attached and assumed by Govt?
ഒ��ാവര സ��് അ�ാ�് െച�ക�ം സർ�ാർ ഏെ���ക�ം െച�ാൽ ആദ� ��ിയ എ�ാണ്?
        A:-Appoint an agent for management of the property
വ�വിൻെറ മാേനജ്െമ�ിനായി ഒ� ഏജ�ിെന നിയമി�ക.
        B:-Make auction of the usufructs
ഉപേയാഗേയാഗ�മായ വ��ൾ േലലം െച�ക
        C:-Make changes in the revenue records
റവന� േരഖകളിൽ മാ��ൾ വ��ക
        D:-Take usufructs from the attached properties
അ�ാ�് െച� േ�ാ�ർ�ികളിൽ നി�് ഉപേയാഗേയാഗ�മായ വ��ൾ എ��ക
        Correct Answer:- Option-A
Question11:-Kerala building Tax Act 1975 came in to force wef
േകരള ബിൽഡിംഗ് ടാ�് ആ�് 1975 നിലവിൽ വ�ത് __________
        A:-01-04-1975
01-04-1975
        B:-01-04-1973
01-04-1973
        C:-01-04-1974
01-04-1974
        D:-01-04-1976
01-04-1976
        Correct Answer:- Option-B
Question12:-Basic Tax is collected under the provisions of
അടി�ാന നി�തി വ�വ�കൾ �കാരം േശഖരി��ത് ഏ� നിയമം
        A:-Kerala Revenue Recovery Act
േകരള റവന� റി�വറി ആ�്
        B:-Kerala Plantation Tax Act
േകരള �ാേ�ഷൻ ടാ�് ആ�്
        C:-Kerala Land Tax Act, 1961
േകരള �നി�തി നിയമം, 1961
        D:-Transfer of Property Act
�ാൻ�ർ ഓഫ് േ�ാ�ർ�ീ ആ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question13:-What is the penalty for executing any instrument not duly stamped under the Kerala Stamp Act, 1959?
1959 െല േകരള �ാം�് ആ�് �കാരം യഥാവിധി �ാ�് െച�ാ� ഏെത�ി�ം ഇൻ�െമൻറ് നട�ിലാ��തി�� പിഴ എ�ാണ്?
        A:-Fine upto one hundred rupees
�റ് �പ വെര പിഴ
        B:-Fine upto five hundred rupees
അ�റ് �പ വെര പിഴ
        C:-Imprisonment upto three months
��് മാസം വെര തടവ്
        D:-Imprisonment upto six months
ആറ് മാസം വെര തടവ്
        Correct Answer:- Option-B
Question14:-Under the Kerala Stamp Act, District Collector is vested with powers to stamp instruments impounded under section
േകരള �ാ�് ആ�് _________ െസ�ൻ �കാരം പിടിെ��� ഇൻ�െമൻറ്സ് �ാ�് െച�ാ�� അധികാരം ജി�ാ കള�ർ�് നി�ി�മാണ്.
        A:-Section 32
െസ�ൻ 32
        B:-Section 33
െസ�ൻ 33
        C:-Section 28
െസ�ൻ 28
        D:-Section 39
െസ�ൻ 39
        Correct Answer:- Option-D
Question15:-Section 27 of the KLR Act, 1963 deals with
1963-െല KLR നിയമ�ിൻെറ 27 ആം വ��് ൈകകാര�ം െച��െത�്?
        A:-Contract rent
കരാർ വാടക
        B:-Proportionate rent
ആ�പാതികമായ വാടക
        C:-Fair rent
ന�ായമായ വാടക
        D:-Arrears of rent
വാടക �ടി�ിക
        Correct Answer:- Option-C
Question16:-Sec. 72 of the KLR Act, 1963 deals with
1963, KLR നിയമ�ിെ� െസ�ൻ 72-ൽ �തിപാദി��െത�്?
        A:-Govt entitled to purchase price in certain cases
സർ�ാരിന് ചില സ�ർഭ�ളിൽ വാ�ിയ വില അർഹത��്
        B:-Payment of annuity
ആന�ി�ി�െട േപെ��്
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        C:-Tenant holding under institution to continue as tenant under Govt
സർ�ാരിന് കീഴിൽ വാടക�ാരനായി �ട��തിന് �ാപന�ിന് കീഴി�� വാടക�ാരൻ
        D:-Vesting of landlord's rights in Govt.
��ടമ�െട അവകാശ�ൾ സർ�ാരിൽ നി�ി�മാ�ൽ
        Correct Answer:- Option-D
Question17:-What is the ceiling area of land for a family consisting of two or more, but not more than 5 members?
രേ�ാ അതിലധികേമാ അംഗ�ൾ അട��, എ�ാൽ 5-ൽ ��തൽ അംഗ�ള�ാ� ഒ� ��ംബ�ിന് �മി�െട പരിധി എ�യാണ്?
        A:-5 standard acres
5 �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ
        B:-10 standard acres
10 �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ
        C:-7 standard acres increased by one standard acre for each member in excess of two
7 �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ ര�ിൽ ��ത�� ഓേരാ അംഗ�ി�ം ഒ� �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ ��ാം
        D:-5 standard acres increased by one standard acre for each member in excess of two
5 �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ ര�ിൽ ��ത�� ഓേരാ അംഗ�ി�ം ഒ� �ാൻേഡർഡ് ഏ�ർ ��ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question18:-Land Tribunals are constituted the KLR Act is
ലാൻഡ് �ിബ�ണ�കൾ �പീകരി��ത് KLR ആ�് ഏതാണ്?
        A:-Under Sec 50
െസ�ൻ 50-ന് കീഴിൽ
        B:-Under Sec 99
െസ�ൻ 99-ന് കീഴിൽ
        C:-Under Sec 100
െസ�ൻ 100-ന് കീഴിൽ
        D:-Under sec 105
െസ�ൻ 105-ന് കീഴിൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question19:-What is fair rent under the KLR Act?
KLR ആ�് �കാരം ന�ായമായ വാടക എ�ാണ്?
        A:-Rent payable by cultivating tenant to his landlord
�ഷി െച�� പാ��ാരൻ ��ടമ�് നൽേക� വാടക
        B:-Rent payable by landlord
��ടമ നൽേക� വാടക
        C:-Rent of building
െക�ിട�ിൻെറ വാടക
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�ം അ�
        Correct Answer:- Option-A
Question20:-Fair rent under KLR Act is determined by
KLR നിയമ�കാര�� ന�ായമായ വാടക നി�യി��ത് ആര്?
        A:-State Land Board
േ��് ലാൻഡ് േബാർട്
        B:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        C:-Taluk Land Board
താ��് ലാൻഡ് േബാർഡ്
        D:-CLR
CLR
        Correct Answer:- Option-B
Question21:-Certificate of purchase to cultivating tenant under KLR Act is issued by
KLR ആ�് �കാരം �ഷി െച�� പാ��ാരന് വാ�ിയതിൻെറ സർ�ിഫി��് നൽ��ത് ആരാണ്?
        A:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        B:-Land owner
��ടമ
        C:-Intermediary
ഇടനില�ാരൻ
        D:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        Correct Answer:- Option-D
Question22:-The Register of Kudikidappukaran shall be in
�ടികിട�കാരൻ ഏത് രജി�റിൽ ഉ�ായിരി�ം?
        A:-Form No. IV
േഫാം ന�ർ IV
        B:-Form No. II
േഫാം ന�ർ II
        C:-Form No. 28
േഫാം ന�ർ 28
        D:-Form No. 37
േഫാം ന�ർ 37
        Correct Answer:- Option-D
Question23:-Application to set aside a sale of immovable property on the ground of material irregularity or mistake shall be made within
�ത��മായ �മേ��ക�െടേയാ പിഴവിൻെറേയാ േപരിൽ�ാവര വ���െട വിൽ�ന മാ�ിവ��തി�� അേപ� എ� ദിവസ�ി��ിൽ നൽേക�താണ്.
        A:-7 days
7 ദിവസം
        B:-15 days
15 ദിവസം
        C:-30 days
30 ദിവസം
        D:-60 days
60 ദിവസം
        Correct Answer:- Option-C
Question24:-Confirmation of a sale under the R R Act, shall be on expiry of _______ from the date of sale
R R ആ�് �കാരം ഒ� വിൽ�ന�െട ഉറ�ി�ൽ, വിൽ�ന തീയതി �തൽ _________ കാലഹരണെ��ം
        A:-15 days
15 ദിവസം
        B:-30 days
30 ദിവസം
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        C:-45 days
45 ദിവസം
        D:-60 days
60 ദിവസം
        Correct Answer:- Option-B
Question25:-Under the RR Act, the District Collector shall not order arrest and detention of
RR ആ�് �കാരം, ജി�ാ കള�ർ ആ�െട അറ�ി�ം തട�ിലി�ം ഉ�രവിട�ത്
        A:-A woman
ഒ� �ീ
        B:-A minor
�ായ�ർ�ിയാകാ� ഒരാൾ
        C:-A person of unsound mind
മന�ിരതയി�ാ� ഒ� വ��ി
        D:-Any of them
ഇവരിൽ ആെര�ി�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question26:-Notice of sale of immovable property shall be in
�ാവര വ��ൾ വിൽ��തിെന�റി�� അറിയി�് _________ ഉ�ായിരി�ം
        A:-Form 16
േഫാം 16
        B:-Form 2
േഫാം 2
        C:-Form 11
േഫാം 11
        D:-Form 10
േഫാം 10
        Correct Answer:- Option-A
Question27:-As per the Kerala Stamp Act, 1959, transfer in consideration of debt, or subject to future payment etc is charged under
1959-െല േകരള �ാ�് ആ�് �കാരം, കടം കണ�ിെല��് ൈകമാ�ം െച�ക, അെ��ിൽ ഭാവിയിൽ അട��തിന് വിേധയമാണ്
        A:-Sec. 19
െസ�ൻ 19
        B:-Sec. 22
െസ�ൻ 22
        C:-Sec. 24
െസ�ൻ 24
        D:-Sec. 25
െസ�ൻ 25
        Correct Answer:- Option-D
Question28:-Luxury Tax shall be charged for residential building completed on or after
_________ അെ��ിൽ അതി�േശഷേമാ �ർ�ിയാ�ിയ െറസിഡൻഷ�ൽ െക�ിട�ിന് ആഡംബര നി�തി ഈടാ�ം
        A:-01-04-1973
01-04-1973
        B:-01-04-1999
01-04-1999
        C:-01-04-1975
01-04-1975
        D:-01-01-1999
01-01-1999
        Correct Answer:- Option-B
Question29:-Housing Project Cess shall be levied for residential buildings having a plinth area of
�ിൻത് ഏരിയ�� െറസിഡൻഷ�ൽ െക�ിട�ൾ�് െഹൗസിംഗ് െ�ാജ�് െസസ് �മ�ത്
        A:-3000 sq.ft
3000 ച�ര� അടി
        B:-3500 sq.ft
3500 ച�ര� അടി
        C:-4000 sq.ft
4000 ച�ര� അടി
        D:-5000 sq.ft
5000 ച�ര� അടി
        Correct Answer:- Option-C
Question30:-Return of completion of the building shall be filed to the assessing authority in
െക�ിടം �ർ�ിയാ�ിയതിൻെറ റിേ�ൺ അെസ�ിംഗ് അേതാറി�ി�് ഫയൽ െച�� േഫാം ഏത്?
        A:-Form II
േഫാം II
        B:-Form IV
േഫാം IV
        C:-Form III
േഫാം III
        D:-Form VI
േഫാം VI
        Correct Answer:- Option-A
Question31:-When Building Tax or Luxury Tax is not paid on the due date it shall bear interest @
െക�ിടനി�തിേയാ ആഡംബരനി�തിേയാ നി�ിത തീയതിയിൽ അട�ിെ��ിൽ അതിന് പലിശ എ�ഈടാ�ം?
        A:-6%
6%
        B:-7.5%
7.5%
        C:-12%
12%
        D:-15%
15%
        Correct Answer:- Option-A
Question32:-In a Municipal Corporation, a residential building having plinth area of 250 Sq. M be
ഒ� �നിസി�ൽ േകാർ�േറഷനിൽ, 250 ച�ര� മീ�ർ വി�ീർ��� ഒ� െറസിഡൻഷ�ൽ െക�ിടം ________ ആയിരി�ം
        A:-Rs. 5,400
5,400 �പ
        B:-Rs. 8,100
8,100 �പ
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        C:-Rs. 10,500
10,500 �പ
        D:-Rs. 21,000
21,000 �പ
        Correct Answer:- Option-D
Question33:-In fixing 'Fair Value' of land, under the Stamp Act, the matters to be reckoned are
�മി�െട ന�ായമായ �ല�ം നി�യി�േ�ാൾ, �ാ�് ആ�് �കാരം, കണ�ാേ�� കാര��ൾ എ�ാണ്.
        A:-Development of the area in regard to commercial importance
�േദശ�ിൻെറ വാണിജ� �ാധാന��� വികാസം
        B:-Proximity of the land to markets, Railway stations, educational institutions
�മി�െട മാർ��കൾ, െറയിൽേവ േ�ഷ�കൾ, വിദ�ാഭ�ാസ�ാപന�ൾ എ�ിവ�മാ�� സാമീപ�ം
        C:-Facilities for water supply, electricity, transport and communication
ജലവിതരണം, ൈവദ�തി, ഗതാഗതം, ആശയവിനിമയം എ�ിവ�� െസൗകര��ൾ
        D:-All the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question34:-Transfer of Registry takes place by
രജി�ി�െട ൈകമാ�ം നട��ത് _________
        A:-By voluntary transfer of title
അധികാരം സ�േമയയാ ൈകമാ�ം െച��തി�െട
        B:-By virtue of decree of Civil Court
സിവിൽ േകാടതി�െട ഉ�രവിെ� അടി�ാന�ിൽ
        C:-By succession
പിൻ�ടർ�ാവകാശം
        D:-By all the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question35:-Transfer of Registry cases bear consecutive serial number for
രജി�ി േക�ക�െട ൈകമാ��ിന് �ടർ�യായ സീരിയൽ ന�ർ ________ ഉ�്.
        A:-Each month
ഓേരാ മാസ�ം
        B:-Each half year
ഓേരാ അർ� വർഷ�ം
        C:-Each calendar year
ഓേരാ കല�ർ വർഷ�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�ം അ�
        Correct Answer:- Option-C
Question36:-TR cases shall be classified into
TR േക�കൾ തരംതിരി�ിരി��ത്
        A:-Contested case
മ�രി� േകസ്
        B:-Uncontested case
തർ�മി�ാ� േകസ്
        C:-Cases involving sub-divisions
സബ് ഡിവിഷ�കൾ ഉൾെ��� േക�കൾ
        D:-Cases under (1), (2) and (3)
(1), (2) (3) എ�ിവ�് താെഴ�� േക�കൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question37:-All contested cases shall be enquired by :
മ�രി� എ�ാ േക�ക�ം അേന�ഷി��ത്
        A:-Village Officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        B:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        C:-RDO
RDO
        D:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        Correct Answer:- Option-B
Question38:-Thahsildar shall intimate all changes effected by him on account of sub-divisions to
സബ്ഡിവിഷ�ക�െട അടി�ാന�ിൽ താൻ വ��ിയ എ�ാ മാ���ം തഹസിൽദാർ അറിയിേ��താണ്
        A:-RDO
ആർഡിഒ
        B:-Sub Registrar
സബ് രജി�ാർ
        C:-Village Officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        D:-S.S.L.R
എസ്.എസ്.എൽ.ആർ
        Correct Answer:- Option-B
Question39:-Register of T.R. cases maintained in Village Office shall be in
വിേ�ജ് ഓഫീസിൽ ��ി�� ടി.ആർ. േക�ക�െട രജി�ർ ______________ൽ ഉ�ായിരി�ം
        A:-Form IV
േഫാം IV
        B:-Form V
േഫാം V
        C:-Form VIA
േഫാം VIA
        D:-Form VIC
േഫാം VIC
        Correct Answer:- Option-D
Question40:-Notice of assessment of Plantation Tax and demand notice shall be in
�ാേ�ഷൻ ടാ�ിൻെറ �ല�നിർ�യ അറിയി�ം ഡിമാ�് േനാ�ീ�ം ___________ൽ ഉ�ായിരി�ം.
        A:-Form V
േഫാം V
        B:-Form II
േഫാം II
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        C:-Form VI
േഫാം VI
        D:-Form VII
േഫാം VII
        Correct Answer:- Option-A
Question41:-Return relating to Plantation Tax u/s 4 shall be in
�ാേ�ഷൻ ടാ�മായി ബ�െ�� �/എസ് 4 ____________ ൽ ഉ�ായിരി�ം
        A:-Form I േഫാം I
        B:-Form V
േഫാം V
        C:-Form I A
േഫാം I A
        D:-Form I B
േഫാം I B
        Correct Answer:- Option-A
Question42:-Determination of Plantation and assessment of Tax is governed by
�ാേ�ഷൻ നിർ�യ�ം നി�തി വിലയി���ം നിയ�ി��ത്
        A:-Section 5
െസ�ൻ 5
        B:-Section 6
െസ�ൻ 6
        C:-Section 6A
െസ�ൻ 6A
        D:-Section 4
െസ�ൻ 4
        Correct Answer:- Option-A
Question43:-Accommodation controller under the Kerala Buildings (Lease and Rent Control) Act is േകരള ബിൽഡിംഗ് (ലീസ് ആൻഡ് െറ�് കൺേ�ാൾ) ആ�്
�കാര�� അ�മേഡഷൻ കൺേ�ാളർ ആണ്
        A:-Civil Courtസിവിൽ േകാർ�്
        B:-Tahsildarതഹസിൽദാർ
        C:-RDOആർഡിഒ
        D:-District Collector ജി�ാ കള�ർ
        Correct Answer:- Option-B
Question44:-Rent control court under the Kerala Buildings (Lease and Rent Control) Act is
േകരള ബിൽഡിംഗ്സ് (ലീസ് ആൻഡ് െറ�് കൺേ�ാൾ) നിയമ�ിന് കീഴി�� വാടക നിയ�ണ േകാടതി ________
        A:-District Court of that area
ആ �േദശെ� ജി�ാ േകാടതി
        B:-Sub Divisional Magistrate Court of the area
�േദശെ� സബ് ഡിവിഷണൽ മജിേ��് േകാടതി
        C:-Munsiff court of that area
ആ �േദശെ� �ൻസിഫ് േകാടതി
        D:-Sub court of that area
ആ �േദശെ� സബ് േകാടതി
        Correct Answer:- Option-C
Question45:-Authority to determine the fair rent under the Kerala Buildings (Lease and Rent Control) Act is
േകരള ബിൽഡിംഗ്സ് (ലീസ് ആൻഡ് െറ�് കൺേ�ാൾ) ആ�് �കാരം ന�ായമായ വാടക നി�യി��തി�� അേതാറി�ി
        A:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        B:-RDO
ആർ.ഡി.ഒ.
        C:-Rent Control Court
വാടക നിയ�ണ േകാടതി
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question46:-A landlord may apply to the Rent Control Court for an order of eviction of a tenant
ഒ� വാടക�ാരെന �ടിെയാഴി�ി��തി�� ഉ�രവിനായി ഒ� ��ടമ വാടക നിയ�ണ േകാടതിയിൽ അേപ�ി�ാം ഏ� സാഹചര��ിൽ?
        A:-If the tenant transfers his right under the lease or sub-let without the consent of the landlord
��ടമ�െട സ�തമി�ാെത പാ��ാരൻ തെ� അവകാശം പാ��ിേനാ സബ്-െല�ിേനാ മാ�ിയാൽ
        B:-If the tenant already has in his possession or acquire possession of a building
വാടക�ാരെ� ൈകവശം ഒ� െക�ിടം ഉെ��ിേലാ െക�ിട�ിെ� ൈകവശം ലഭി�ാനിട ഉെ��ിൽ
        C:-If the tenant uses the building in such a manner as to destroy or reduce its value or utility
വാടക�ാരൻ െക�ിട�ിെ� �ല�ം അെ��ിൽ �േയാജനം നശി�ി��േതാ �റ��േതാ ആയ രീതിയിൽ ഉപേയാഗി�കയാെണ�ിൽ
        D:-All or any of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം അെ��ിൽ ഏെത�ി�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question47:-The Appellate Authority in a Rent Control Case is
ഒ� വാടക നിയ�ണ േകസിൽ അ�േല�് അേതാറി�ി ________
        A:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        B:-Sub judge
സബ് ജഡ്ജി
        C:-District judge
ജി�ാ ജഡ്ജി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�ം അ�
        Correct Answer:- Option-B
Question48:-What is the rate of Basic Tax 5.00 Ares in Municipal Corporation area?
�നിസി�ൽ േകാർ�േറഷൻ ഏരിയയിെല 5.00 ആ�ക�െട അടി�ാന നി�തി നിര�് എ�യാണ്?
        A:-Rs. 5.00 per annum
�തിവർഷം 5.00 �പ
        B:-Rs. 10.00 per annum
�തിവർഷം 10.00 �പ
        C:-Rs. 20.00 per annum
�തിവർഷം 20.00 �പ
        D:-Rs. 30.00 per annum
�തിവർഷം 30.00 �പ
        Correct Answer:- Option-D
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Question49:-Final notice of demand of basic tax shall be in
അടി�ാന നി�തി ആവശ�െ���തിെന�റി�� അ�ിമ അറിയി�് ഉ�ായിരി�ം _______
        A:-Form A
േഫാം എ
        B:-Form B
േഫാം ബി
        C:-Form C
േഫാം സി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�ം അ�
        Correct Answer:- Option-C
Question50:-Appeal under the Kerala Land Tax Act shall be in
േകരള �നി�തി നിയമ�കാര�� അ�ീൽ ഏതിലായിരി�ം
        A:-Form A
േഫാം എ
        B:-Form B
േഫാം ബി
        C:-Form C
േഫാം സി
        D:-Form D
േഫാം ഡി
        Correct Answer:- Option-D
Question51:-Basic Tax Register shall be maintained in all
അടി�ാന നി�തി രജി�ർ എ�ാ ___________ ��ിേ��താണ്
        A:-Village Office
വിേ�ജ് ഓഫീസ്
        B:-Taluk Office
താ��് ഓഫീസ്
        C:-RDO's office
ആർഡിഒ�െട ഓഫീസ്
        D:-Both (1) and (2)
(1), (2) ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question52:-Basic Tax payable for any land shall be assessed as per the provisions of
ഏെത�ി�ം �മി�് അടേ�� അടി�ാന നി�തി വ�വ�കൾ ___________ �കാരം വിലയി��െ��ം
        A:-Section 5 of the Land Tax Act
�നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 5
        B:-Section 9 of the Act
ആ�ിൻെറ െസ�ൻ 9
        C:-Section 6 A of the Act
ആ�ിൻെറ െസ�ൻ 6 എ
        D:-Section 7 of the Act
ആ�ിൻെറ െസ�ൻ 7
        Correct Answer:- Option-C
Question53:-Appeal against the assessment of Basic Tax shall lie before
അടി�ാന നി�തി�െട വിലയി��ലിെനതിരായ അ�ീൽ ________ ��ിൽ െകാ��ണം
        A:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        B:-RDO
ആർ.ഡി.ഒ.
        C:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        D:-Commissioner of Land Revenue
ലാൻഡ് റവന� ക�ീഷണർ
        Correct Answer:- Option-C
Question54:-Kerala Revenue Recovery Act, 1968 came into force with effect from
േകരള റവന� റി�വറി ആ�്, 1968 �ാബല��ിൽ വ�ത് എ� �തൽ?
        A:-25-05-1968
25-05-1968
        B:-22-05-1968
22-05-1968
        C:-15-12-1968
15-12-1968
        D:-07-12-1968
07-12-1968
        Correct Answer:- Option-C
Question55:-Who is appointed to sanction prosecution for offences under section 21 and 23 of the Building Tax Act?
െക�ിട നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 21, 23 എ�ിവ�് കീഴി�� ���ൾ�് േ�ാസിക�ഷൻ അ�വദി��തിന് ആരാണ് അധികാരെ��ിരി��ത്?
        A:-Tahsildar
തഹസിൽദാർ
        B:-RDO
ആർ.ഡി.ഒ.
        C:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question56:-First instalment of the building Tax is to be paid within
െക�ിടനി�തി�െട ആദ� ഗ� ___________-ൽ അട�ണം
        A:-90 months
90 മാസം
        B:-30 days
30 ദിവസം
        C:-15 days
15 ദിവസം
        D:-60 days
60 ദിവസം
        Correct Answer:- Option-A
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Question57:-Who is the authority to issue bonds for compensation of excess land?
അധികമായ �മി�് ന�പരിഹാരം നൽ��തിന് േബാ�കൾ നൽകാ�� അധികാരം ആർ�ാണ്?
        A:-State Land Board
േ��് ലാൻഡ് േബാർഡ്
        B:-Taluk Land Board
താ�ക് ലാൻഡ് േബാർഡ്
        C:-Public Debt Office
പ�ിക് െഡ�് ഓഫീസ്
        D:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        Correct Answer:- Option-C
Question58:-What is the period prescribed for forfeiture unclaimed bonds?
െ�യിം െച�ാ� േബാ�കൾ ക�െക��തിന് നി�യി�ി�� കാലയളവ് എ�യാണ്?
        A:-12 years
12 വർഷം
        B:-20 years
20 വർഷം
        C:-10 years
10 വർഷം
        D:-16 years
16 വർഷം
        Correct Answer:- Option-D
Question59:-Which is the provision to of the KLR Act empowers the Land Tribunals to initiate suo-moto proceedings?
സ�േമധയാ നടപടികൾ ആരംഭി�ാൻ ലാൻഡ് ടിബ�ണ�കെള അധികാരെ���� KLR നിയമ�ിെല വ�യവ�ഏതാണ്?
        A:-Section 82 െസ�ൻ 82
        B:-Section 72 C െസ�ൻ 72 സി
        C:-Section 80 െസ�ൻ 80
        D:-Section 85 A െസ�ൻ 85 എ
        Correct Answer:- Option-B
Question60:-The period to alienate the Surplus land assigned is
അൈസൻ െച� മി��മി അന�ാധീനെ����തി�� കാലയളവ്
        A:-After 12 years
12 വർഷ�ിന് േശഷം
        B:-Within 12 years
12 വർഷ�ി��ിൽ
        C:-After 20 years
20 വർഷ�ിന് േശഷം
        D:-After 25 years
25 വർഷ�ിന് േശഷം
        Correct Answer:- Option-C
Question61:-Instrument executed outside is to be stamped in Kerala within
�റ�് എ�ിക��് െച�� ഇൻ�െമൻറ് എ� സമയ�ി��ിൽ േകരള�ിൽ �ാ�് െച�ണം?
        A:-2 months after receiving in Kerala
േകരള�ിൽ ലഭി�തിന് േശഷം 2 മാസം
        B:-3 months after receiving in Kerala
േകരള�ിൽ ലഭി�തിന് േശഷം 3 മാസം
        C:-6 months after receiving in Kerala
േകരള�ിൽ ലഭി�തിന് േശഷം 6 മാസം
        D:-One year after receiving in Kerala
േകരള�ിൽ ലഭി�തിന് േശഷം ഒ� വർഷം
        Correct Answer:- Option-B
Question62:-How the extent is determined for the Plantation Tax of Coconut plantation?
െത�ിൻ േതാ��ിൻെറ �ാേ�ഷൻ ടാ�ിന് എ�െനയാണ് വ�ാ�ി നി�യി��ത്?
        A:-Total yielding plants divided by 150
ആെക വിളവ് ത�� െചടികെള 150 െകാ�് ഹരി�ക
        B:-Total yielding plants divided by 120
ആെക വിളവ് ത�� െചടികെള 120 െകാ�് ഹരി�ക
        C:-Total yielding plants divided by 100
ആെക വിളവ് ത�� െചടികെള 100 െകാ�് ഹരി�ക
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�ം അ�
        Correct Answer:- Option-A
Question63:-What is the manner prescribed where two or more persons are entitled to get the same category of preference in the assignment of
surplus land?
മി��മി�െട അൈസൻെമ�ിൽ രേ�ാ അതിലധികേമാ ആ�കൾ�് ഒേര വിഭാഗ�ി�� �ൻഗണന ലഭി��തിന് എ�് രീതിയാണ് നിർേ�ശി�ിരി��ത്?
        A:-Take willingness of the other persons
മ�് വ��ിക�െട സ��ത എ��ക
        B:-Unilateral decision of the assigning authority
അൈസൻ െച�� അധികാരി�െട ഏകപ�ീയമായ തീ�മാനം
        C:-Decided by the Land Assignment Committee
ലാൻഡ് അൈസൻെമ�് ക�ി�ി തീ�മാനി��
        D:-Decided by drawing lot
ന�െ���ി�െട തീ�മാനി�
        Correct Answer:- Option-D
Question64:-The appeal period against the order of the land Tribunal is
ലാൻഡ് �ിബ�ണലിെ� ഉ�രവിെനതിരായ അ�ീൽ കാലയളവ് _________
        A:-30 days from the date of order
ഓർഡർ െച� തീയതി �തൽ 30 ദിവസം
        B:-60 days from the date of order
ഓർഡർ െച� തീയതി �തൽ 60 ദിവസം
        C:-90 days from the date of order
ഓർഡർ െച� തീയതി �തൽ 90 ദിവസം
        D:-one year from the date of order
ഓർഡർ െച� തീയതി �തൽ ഒ� വർഷം
        Correct Answer:- Option-B
Question65:-What are the benefits entitled by tenants from whom lands resumed by landlord?
��ടമ �മി തിരിെ���ാൽ �ടിയാ�ാർ�് എ�് ആ��ല��ൾ ലഭി�ം?

Home Page http://192.168.1.6/dept/modules/marklist/answe...

8 of 13 Monday 27 November 2023 08:52 AM



        A:-Compensation and solarium
ന�പരിഹാര�ം, േസാളാരിയ�ം
        B:-50% of the land value and improvements
�മി�െട �ല��ിെ��ം െമ�െ����ക�െട�ം 50%
        C:-Two times of land value
�മി�െട വില�െട ര�ിര�ി
        D:-Three times of land value
�മി�െട വില�െട ��ിര�ി
        Correct Answer:- Option-A
Question66:-Basic Tax means
അടി�ാന നി�തി എ�ാൽ _________
        A:-Tax imposed on land
�മിയിൽ �മ�ിയ നി�തി
        B:-Tax imposed on Ayacut
അയക�ിന് നി�തി �മ�ി
        C:-Tax collected as LROBT
LROBT ആയി നി�തി പിരിെ���
        D:-Tax collected as irrigation cess
ജലേസചന െസ�ായി നി�തി പിരിെ����
        Correct Answer:- Option-A
Question67:-Basic Tax charged and levied under
അടി�ാന നി�തി കണ�ാ�ക�ം ഈടാ�ക�ം െച��ത് __________
        A:-Plantation Tax Act
�ാൻേറഷൻ ടാ�് ആ�്
        B:-Kerala Land Tax Act
േകരള �നി�തി നിയമം
        C:-Sree Pandaravaka lands (V & E) Act
�ീ പ�ാരവക ലാൻഡ്സ് (വി & ഇ) നിയമം
        D:-Kerala Survey and Boundaries Act
േകരള സർേവ ആൻഡ് െബൗ�റി ആ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question68:-Provisional notice of demand on Land Tax shall be _________
�നി�തി സംബ�ി� ഡിമാൻഡിൻെറ താൽ�ാലിക അറിയി�് ആയിരി�ം __________
        A:-In Form A
േഫാം എ യിൽ
        B:-In Form B
േഫാം ബി യിൽ
        C:-Form C
േഫാം സി
        D:-Form D
േഫാം ഡി
        Correct Answer:- Option-B
Question69:-Kerala Building Tax Act, enacted in
േകരള ബിൽഡിംഗ് ടാ�് ആ�്, നിലവിൽ വ�ത് ________
        A:-1973
1973
        B:-1975
1975
        C:-1972
1972
        D:-1974
1974
        Correct Answer:- Option-B
Question70:-Luxury Tax is contemplated as per the Kerala Building Tax Act
േകരള ബിൽഡിംഗ് ടാ�് ആ�് അ�സരി�് ആഡംബര നി�തി വിഭാവനം െച�ിരി��ത് _________
        A:-under sec. 3A
െസ�ൻ 3A കീഴിൽ
        B:-under sec. 4A
െസ�ൻ 4A കീഴിൽ
        C:-under sec. 5A
െസ�ൻ 5A കീഴിൽ
        D:-under sec. 6A
െസ�ൻ 6A കീഴിൽ
        Correct Answer:- Option-C
Question71:-When any improvement is made to the existing building, Tax shall be re assessed
നിലവി�� െക�ിട�ിൽ എെ��ി�ം �േരാഗതി വ��േ�ാൾ, നി�തി വീ�ം വിലയി��െ��ം __________
        A:-According to its shape
അതിെ� ആ�തി അ�സരി�്
        B:-According to its size
അതിെ� വലി�ം അ�സരി�്
        C:-According to its plinth area
അതിെ� �ിൻ�് ഏരിയ അ�സരി�്
        D:-According to its cost
അതിെ� വില അ�സരി�്
        Correct Answer:- Option-C
Question72:-Penal interest on arrears of Building Tax per annum is collected at the rate of
�തിവർഷം െക�ിട നി�തി �ടി�ിക�െട പിഴ�ലിശ ഈടാ��ത് _________
        A:-6%
6%
        B:-8%
8%
        C:-12%
12%
        D:-9%
9%
        Correct Answer:- Option-A
Question73:-Who decide the public interest in the exemption of land from ceiling limit?
�മി�െട പരിധി െപാ� താൽ�ര�ം പരിധിയിൽ നി� ഒഴിവാ��ത് ആരാണ് തീ�മാനി��ത്?
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        A:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        B:-Land Board
ലാൻഡ് േബാർഡ്
        C:-Landlord
��ടമ
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-D
Question74:-What is the relevant date for determination of exemption?
ഇളവ് നി�യി��തി�� �സ�മായ തീയതി എ�ാണ്?
        A:-01-01-1970
01-01-1970
        B:-01-10-1963
01-10-1963
        C:-01-11-1956
01-11-1956
        D:-01-04-1964
01-04-1964
        Correct Answer:- Option-D
Question75:-What is the statutory requirement of time in serving notice for the sale of immovable property under RR Act?
RR ആ�ിന് കീഴി���ാവര സ��് വിൽ��തിന് േനാ�ീസ് നൽ��തി�� നിയമപരമായ സമയം എ�ാണ്?
        A:-30 days prior to the date of sale
വിൽ�ന തീയതി�് 30 ദിവസം ��്
        B:-60 days prior to the date of sale
വിൽ�ന തീയതി�് 60 ദിവസം ��്
        C:-90 days from the date of attachment
അ�ാ�െ്മ�് തീയതി �തൽ 90 ദിവസം
        D:-6 months from the date of attachment
അ�ാ�െ്മ�് തീയതി �തൽ 6 മാസം
        Correct Answer:- Option-A
Question76:-What is the period of limitation regarding claims of refund of Plantation Tax?
�ാൻേറഷൻ ടാ�ിെ� റീഫ�് െ�യി�ക�െട സമയ പരിധി എ�യാണ്?
        A:-within 3 months from the date of assessment
വില നിർണയ തീയതി �തൽ 3 മാസ�ി��ിൽ
        B:-within one year from the date of assessment
വില നിർണയ തീയതി �തൽ ഒ� വർഷ�ി��ിൽ
        C:-within two years from the date of assessment
വില നിർണയ തീയതി �തൽ ര�് വർഷ�ി��ിൽ
        D:-within three years from the date of assessment
വില നിർണയ തീയതി �തൽ ��് വർഷ�ി��ിൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question77:-Form A in Transfer of Registry case be prepared by
രജി�ി േകസ് ൈകമാ��ിൽ േഫാം എ ആർ ത�ാറാ�ണം?
        A:-Village officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        B:-Village Assistant
വിേ�ജ് അസി��്
        C:-Taluk surveyor
താ��് സർേവയർ
        D:-Tahsildar (L.R)
തഹസിൽദാർ (L.R)
        Correct Answer:- Option-A
Question78:-The Register of Indents for BONDS are maintained by
േബാ�കൾ�� ഇൻഡ�ക�െട രജി�ർ പരിപാലി��ത് _________
        A:-Secretary, Land Board
െസ��റി, ലാൻഡ് േബാർഡ്
        B:-Chairman, Taluk Land Board
താ��് ലാൻഡ് േബാർഡ് െചയർമാൻ
        C:-Chairman State Land Board
സം�ാന ലാൻഡ് േബാർഡ് െചയർമാൻ
        D:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        Correct Answer:- Option-A
Question79:-In KLR Act, ceiling area in extent of land is specified
KLR ആ�ിൽ, �മി�െട വ�ാ�ിയിൽ പരിധി നി�യി�ി��് __________
        A:-Section 81
െസ�ൻ 81
        B:-Section 82
െസ�ൻ 82
        C:-Section 92
െസ�ൻ 92
        D:-Section 83
െസ�ൻ 83
        Correct Answer:- Option-B
Question80:-Who is the person entitled to arrears of rent under KLR Act?
KLR നിയമ�കാരം വാടക �ടി�ിക�് അർഹത�� വ��ി ആരാണ്?
        A:-Kudikidappukaran
�ടികിട�കാരൻ
        B:-Cultivating tenant
�ഷി െച�� പാ��ാരൻ
        C:-Landlord
���
        D:-Varamdar
വരംദാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question81:-Who is duty bound to prepare plotted sketch in PV cases involving subdivision?
ഉപവിഭാഗം ഉൾെ��� PV േക�കളിൽ േ�ാ�ഡ് െ��് ത�ാറാ�ാൻ _________ ബാധ��നാണ്.
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        A:-Surveyor
സർേവയർ
        B:-Village Assistant
വിേ�ജ് അസി��്
        C:-Village Officer
വിേ�ജ് ഓഫീസർ
        D:-Village field assistant
വിേ�ജ് ഫീൽഡ് അസി��്
        Correct Answer:- Option-B
Question82:-What is the circumstance under which a building completed prior to the implementation of Building Tax?
െക�ിട നി�തി നട�ിലാ��തിന് ��് ഒ� െക�ിടം �ർ�ിയാ�ിയ സാഹചര�ം എ�ാണ്?
        A:-When building is changed for commercial use
വാണിജ� ആവശ��ിനായി െക�ിടം മാ�േ�ാൾ
        B:-When additional construction is effected after the commencement of KBT Act
KBT ആ�് ആരംഭി�തിന് േശഷം അധിക നിർ�ാണം നട�ിയ സാഹചര�ം
        C:-When the building is let out after the commencement of KBT Act
KBT ആ�് ആരംഭി�തിന് േശഷം െക�ിടം വാടക� വി�െകാ��േ�ാൾ
        D:-When the building modified after the commencement of KBT Act
KBT ആ�് ആരംഭി�തിന് േശഷം െക�ിടം പരി�രി�േ�ാൾ
        Correct Answer:- Option-B
Question83:-How the excess amount already remitted by an assessee, if Plantation Tax is reduced in appeal or revision?
അ�ീലിേലാ �നരവേലാകന�ിേലാ �ാേ�ഷൻ ടാ�് �റ�ാൽ, ഒ� നി�തിയടേ�� വ��ി ഇതിനകം അട� അധിക �ക എ�െന _________ കണ�ാ�?
        A:-Excess amount will be credited to Government
അധിക �ക സർ�ാരിേല�് െ�ഡി�് െച�െ��ം
        B:-Excess amount will be adjusted in future plantation tax
അധിക �ക ഭാവിയിെല േതാ�ം നി�തിയിൽ �മീകരി�ം
        C:-Excess amount will be refunded to the assessee
അധിക �ക നി�തി അടേ�� വ��ി�് റീഫ�് െച�ം
        D:-Excess amount will be adjusted in future basic tax
അധിക �ക ഭാവിയിെല അടി�ാന നി�തിയിൽ �മീകരി�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question84:-What is the rate of interest of plantation tax in default?
ഡിേഫാൾ�ിൽ േതാ�ം നി�തി�െട പലിശ നിര�് എ�യാണ്?
        A:-18% per annum
�തിവർഷം 18%
        B:-12% per annum
�തിവർഷം 12%
        C:-6% per annum
�തിവർഷം 6%
        D:-9% per annum
�തിവർഷം 9%
        Correct Answer:- Option-B
Question85:-How the excess payment if any paid on the implementation of the KLR Act is rectified?
KLR ആ�് നട�ിലാ�േ�ാൾ അധികമായി പണം നൽകിയാൽ അത് എ�െന ശരിയാ�ം?
        A:-Excess amount paid will be written off
അധികമായി അട� �ക എ�തി��ം
        B:-Excess paid will be recovered under the provision of KRR Act from the person who received it
അധികമായി നൽകിയ �ക അത് സ�ീകരി� വ��ിയിൽ നി�് KRR നിയമ�ിെ� വ�വ� �കാരം വീെ���ം
        C:-Excess paid will be recovered from the person responsible for excess payment
അധിക പണമട�തിന് ഉ�രവാദിയായ വ��ിയിൽ നി�് അധികമായി അട� �ക വീെ���ം
        D:-Excess paid will be recouped from the Kudikidappukars Benefit funds
അധികമായി അട�ത് �ടികിട�കാ�െട ആ��ല� ഫ�ിൽ നി�് വീെ���ം
        Correct Answer:- Option-B
Question86:-Competent Civil Court to take cognizance of question relating to rate of public revenue?
െപാ�വ�മാന�ിെ� േതാ�മായി ബ�െ�� േചാദ��ിന് ന�ായവിചാരണ എ��ാൻ േയാഗ�ത�� സിവിൽ േകാടതി?
        A:-Munsiff's Court
�ൻസിഫിെ� േകാടതി
        B:-Sub court
സബ് േകാടതി
        C:-District
ജി�ാ
        D:-No Civil Court has jurisdiction on this
ഒരി സിവിൽ േകാടതി�ം ഇതിൽ അധികാരപരിധിയി�
        Correct Answer:- Option-D
Question87:-How attachment of growing crops is effected?
വിളയി�� വിളക�െട അ�ാ�െ്മൻറ് എ�െനയാണ് �ാബല��ിൽ വ���ത്?
        A:-by affixing a copy of demand notice on the property in which crop is grown
�ഷി െച�� വ�വിൽ ഡിമാൻഡ് േനാ�ീസിെ� ഒ� പകർ�് �ല�് ഒ�ി�െകാ�്
        B:-by giving vide publicity in the locality
�േദശ�് പരസ�ം നൽകിെ�ാ�്
        C:-by advertising in local dailies
�ാേദശിക ദിനപ��ളിൽ പരസ�ം നൽ��തി�െട
        D:-by informing the owner of the property
വ�വിെ� ഉടമെയ അറിയി�െകാ�്
        Correct Answer:- Option-A
Question88:-How a Decree is attached?
ഒ� ഡി�ി എ�െനയാണ് അ�ാ�് െച��ത്?
        A:-by issuing a notice to the defaulter
ഡിേഫാൾ�ർ�് േനാ�ീസ് നൽകിെ�ാ�്
        B:-by issuing notice to the Civil Court in Form
േഫാറ�ിൽ സിവിൽ േകാടതി�് േനാ�ീസ് നൽകിെ�ാ�്
        C:-by affixing notice in the notice board of the Civil Court
സിവിൽ േകാടതി�െട േനാ�ീസ് േബാർഡിൽ േനാ�ീസ് ഒ�ി�െകാ�്
        D:-by serving notice to the decree holder
ഡി�ി ഉടമ�് േനാ�ീസ് നൽകിെ�ാ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question89:-What is the right of a defaulter to stop sale of the property attached from him?
�ടി�ിക വ���യാൾ�് ത�ിൽ നി�് അ�ാ�് െച� വ�വിെ� വിൽ�ന നിർ�ാൻ എ�ാണ് അവകാശം?
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        A:-pay the amount before the commencement of sale and deliver a protest
വിൽ�ന ആരംഭി��തിന് ��് �ക അട�് �തിേഷധം അറിയി�ക
        B:-obtain stay order from a higher authority
ഉയർ� അധികാരിയിൽ നി�് േ� ഓർഡർ േന�ക
        C:-obtain stay order from a Civil Court
ഒ� സിവിൽ േകാടതിയിൽ നി�് േ� ഓർഡർ േന�ക
        D:-file a written request to adjourn the sale
വിൽ�ന മാ�ിവ�ാൻ ഒ� േരഖാ�ല�� അഭ�ർ�ന ഫയൽ െച�ക
        Correct Answer:- Option-A
Question90:-What is the condition for bidding landed property on behalf of Govt under RR Act?
RR ആ�് �കാരം സർ�ാരിന് േവ�ി �സ��് േലല�ിൽ ഏർെ�ടാ�� വ�വ� എ�ാണ്?
        A:-where no bidder on the auction
േലല�ിൽ േലലം വിളി�� ആളി�
        B:-where the bid amount is inadequate to liquidate the arrear
�ടി�ിക ഇ�ാതാ�ാൻ ബിഡ് �ക അപര�ാ�മാെണ�ിൽ
        C:-where no bidder in the 2nd auction also
ര�ാം േലല�ി�ം േലല�ാരൻ ഇ�
        D:-where no bidders on the two consecutive auctions
�ടർ�യായി ര�് േലല�ളിൽ േലലം വിളി��വരി�
        Correct Answer:- Option-D
Question91:-Section 27 of the KLR Act deals with
KLR നിയമ�ിെ� 27 ആം വ��് ൈകകാര�ം െച��ത് ________
        A:-fair rent
ന�ായമായ വാടക
        B:-contract rent
കരാർ വാടക
        C:-proportionate rent
ആ�പാതികമായ വാടക
        D:-recovery of arrears of rent
വാടക �ടി�ിക വീെ���ൽ
        Correct Answer:- Option-A
Question92:-Application for re-conveyance of bought-in-land is to be submitted within
വാ�ിയ �മി�െട �നർ ൈകമാ��ി�� അേപ� എ� സമയ�ി��ിൽ സമർ�ിേ��താണ്.
        A:-2 years
2 വർഷം
        B:-5 years
5 വർഷം
        C:-6 years
6 വർഷം
        D:-at any time
ഏത് സമയ�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question93:-Bidding on behalf of Government in an auction sale dealt with under RR Act in
RR ആ�് �കാരം ൈകകാര�ം െച�� ഒ� േലല�ിൽ സർ�ാരിന് േവ�ി േലലം വിളി��ത് ________ൽ ഉൾെ���.
        A:-Section 34
െസ�ൻ 34
        B:-Section 36
െസ�ൻ 36
        C:-Section 50
െസ�ൻ 50
        D:-Section 51
െസ�ൻ 51
        Correct Answer:- Option-C
Question94:-Kerala Building (L&RC) Act came into force on
േകരള ബിൽഡിംഗ് (L&RC) നിയമം നിലവിൽ വ�ത് _________
        A:-04-07-1965
04-07-1965
        B:-01-01-1970
01-01-1970
        C:-01-04-1965
01-04-1965
        D:-01-01-1998
01-01-1998
        Correct Answer:- Option-C
Question95:-Which is the main objective of Kerala Buildings (L&RC) Act, 1965?
1965െല േകരള ബിൽഡിംഗ്സ് (L&RC) നിയമ�ിൻെറ �ധാന ല��ം എ�ാണ്?
        A:-To prevent unreasonable eviction of tenants from the buildings
െക�ിട�ളിൽ നി�് വാടക�ാെര അകാരണമായി �ടിെയാഴി�ി��ത് തടയാൻ
        B:-To regulate construction of buildings
െക�ിട��െട നിർ�ാണം നിയ�ി��തിന്
        C:-To prevent unauthorized letting of buildings
െക�ിട�ൾ അനധി�തമായി വാടക�നൽ��ത് തടയാൻ
        D:-To protect the right of the building owner in collecting rent arrears
വാടക �ടി�ിക ഈടാ��തിൽ െക�ിട ഉടമ�െട അവകാശം സംര�ി��തിന്
        Correct Answer:- Option-A
Question96:-Rights and liabilities of a 'Kudikidappukaran' is determined by
ഒ� '�ടികിട�കാരൻെറ' അവകാശ��ം ബാധ�തക�ം നിർ�യി��ത്
        A:-Taluk Land Board
താ��് ലാൻഡ് േബാർഡ്
        B:-State Land Board
േ��് ലാൻഡ് േബാർഡ്
        C:-Land Tribunal
ലാൻഡ് �ിബ�ണൽ
        D:-Appellate Authority
അ�ീെല�് അേതാറി�ി
        Correct Answer:- Option-C
Question97:-Section 80 of the Kerala Revenue Recovery Act empowers
േകരള റവന� റി�വറി ആ�ിെ� െസ�ൻ 80 അധികാരെ����ത് ___________
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        A:-Payment of Bata to process servers
െഡർവ�കൾ�് േ�ാസ�് െച��തി�� ബാ��െട േപെ��്
        B:-Service of notice
അറിയി�് നൽകൽ
        C:-Penalty for fraudulent conveyance
വ�നാപരമായ ൈകമാ��ി�� പിഴ
        D:-Attachment of salary
ശ�ള�ിെ� അ�ാ�െ്മ�്
        Correct Answer:- Option-D
Question98:-The Kerala Buildings Tax (Plinth area) Rules came into force wef
േകരള ബിൽഡിംഗ് ടാ�് (�ിൻ�് ഏരിയ) നിയമ�ൾ നിലവിൽ വ�ത് _________
        A:-01-04-1998
01-04-1998
        B:-01-08-1975
01-08-1975
        C:-09-05-1984
09-05-1984
        D:-10-02-1992
10-02-1992
        Correct Answer:- Option-D
Question99:-Section 8 of the Stamp Act dealt with
�ാ�് ആ�ിെ� െസ�ൻ 8 എ�ാണ് ൈകകാര�ം െച��ത്?
        A:-Partition deed
പാർ�ീഷൻ ഡീഡ്
        B:-Gift deed
ഗി�് ഡീഡ്
        C:-Settlement deed
െസ�ിൽെമ�് ഡീഡ്
        D:-Sale deed
േസൽ ഡീഡ്
        Correct Answer:- Option-C
Question100:-Section 132 of the KLR Act came into force wef
KLR നിയമ�ിെല െസ�ൻ 132 എ�് നിലവിൽ വ�
        A:-01-04-1964
01-04-1964
        B:-15-09-1963
15-09-1963
        C:-01-01-1970
01-01-1970
        D:-25-03-1964
25-03-1964
        Correct Answer:- Option-A
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